

1 сентября 2019-2020 уч.г.

*В школу, в школу – Родина зовет,
В школу, в школу – ветер нам поет.
Пусть хорошим будет, пусть веселым будет,
Пусть счастливым будет – школьный год!*

Время летних каникул пролетело, и 2 сентября школы всей России распахнули двери отдохнувшим ученикам. В 10 часов в День Знаний началась торжественная линейка. Для учеников Заковряжинской школы этот день стал праздником – с музыкой, гостями, и конечно, первым в учебном году - школьным звонком.

Директор школы Грушевская Алла Петровна поздравила всех присутствующих с праздником, пожелала ученикам успехов в своих начинаниях.

Главными героями торжества стали, впервые перешагнувшие порог школы, первоклассники и одиннадцатиклассники, для которых это последний в их школьной жизни День знаний.

Почётные гости торжественной линейки пожелали ребятам интересных увлечений в новом году, а учителям – здоровья, терпения, мира и добра.

Самые маленькие виновники торжества были на первых рядах. Первоклассники впервые прочитали стихотворения, посвященные первому дню в первом классе.

По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел звонок на первый урок, который дали ученица 11 класса Ган Юлия и ученик 1 класса Беляев Даниил. Первый звонок проводил первоклассников на первый в их жизни урок.

С 11 часов начались классные часы по классам.







Уборка урожая

Осень — время сбора урожая. Сельскохозяйственная продукция, выращенная на школьном приусадебном участке, используется для организации питания учащихся в школьной столовой, что гарантирует — без обедов ребята не останутся.

Октябрьская погода порадовала нас тёплыми солнечными деньками и мы, вооружившись перчатками, вёдрами и лопатами, отправились на пришкольные участки, собирать урожай.

По традиции младшие школьники убрали урожай морковки и свёклы, а старшеклассники — оккупировали картофельное поле по всем флангам. Все овощи были убраны и отправлены в хранилище ожидать своего часа для вкусных борщей и салатов. Ура!





СУББОТНИК

4 октября в МКОУ «Заковряжинская СОШ» прошёл осенний, субботник, в котором приняли участие ученики 1-11 классов, включая классных руководителей, учителей и всего персонала школы. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей, проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике. Вооружившись необходимым инвентарем, ребята и педагоги дружно вышли на борьбу с беспорядком. Все с удовольствием приводили в порядок школьную территорию: собирали мусор, сгребали листву и траву, приводили в порядок клумбы, подметали свои участки. Общими усилиями за несколько часов школьная территория преобразилась: везде чисто и красиво. Субботники положительным образом влияют на детей, ведь это дисциплинирует их, учит элементарным трудовым навыкам и заставляет задуматься о необходимости соблюдения порядка. Субботник в нашей школе – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив еще более дружным и сплоченным.







День Учителя

В самом начале учебного дня 4 октября 2019 г в нашей школе учащиеся поздравили всех учителей с их профессиональным праздником. По традиции 4 октября стал днем самоуправления, учащиеся 10-11 классов «примерили» роль учителя.

День самоуправления прошел без сбоев. Дисциплина была хорошая, нарушений режима работы школы не было.

В конце праздничного дня в прошел концерт. Заранее был украшен зал, оформлена фотозона. Ответственным за это мероприятие были девочки из 9 и 11 классов. Под звуки музыки ведущие начали свое выступление. Ученики исполняли песни, читали стихи, показывали сценки. А также учащиеся подарили учителям подарки, сделанные своими руками. В этот день прозвучало очень много слов благодарности учителям. Учителя получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия. Праздник получился душевным и добрым. Всем было весело и тепло от встречи, но ведь эта встреча не последняя, впереди еще не один концерт ☺







День Здоровья



В сентябре был проведён День Здоровья для ребят 1-11 классов и учителей, в целях пропаганды здорового образа жизни и укрепления здоровья.

Сезонные Дни здоровья традиционно организуются в нашем образовательном учреждении. День здоровья проводится в форме спортивных игр, эстафет. Местом проведения мы выбрали территорию школы. Главной заботой при подготовке праздника в школе является обеспечение техники безопасности и здоровья детей.

Кроме оздоровительного эффекта, такие мероприятия способствуют хорошему настроению, созданию благоприятного психологического климата в классах, дают возможность ребятам раскрыть свои способности в нестандартной обстановке за пределами школьных стен и проявить свои лучшие качества: уважение к окружающим, заботу о товарищах, силу, выносливость, смекалку, терпение и др.

Приветствуем всех, кто время нашёл

И в школу на праздник здоровья пришёл!

Открытие праздника началось с общешкольной линейки, где ребята получили полную информацию о плане проведения мероприятия. Все классы получили маршрутные листы и отправились по станциям. На станциях ребята не только многое узнали, проявляли творчество, смекалку, внимание, но и активно двигались. Всем представилась возможность попробовать свои силы, проявить умения, собранность, волю.

День прошёл на одном дыхании – все разошлись в хорошем настроении, получили заряд бодрости и энергии и, конечно же, много полезной информации.

Здоровый образ жизни!
Полезен он для всех.
Здоровый образ жизни!
Удача и успех.
Здоровый образ жизни!
Со мной ты навсегда.
Здоровый образ жизни!
Моя это судьба.
Здоровый образ жизни,
Будь у всех в крови!
Здоровый образ жизни!
Утром поднялся и беги.

Здоровый образ жизни!
Свежий воздух вдохни.
Здоровый образ жизни!
Счастливым будешь ты!









Общешкольное родительское собрание "Как помочь ребенку хорошо учиться"

17 октября 2019г. В МКОУ «Заковряжинская СОШ» прошло общешкольное родительское собрание на тему: "Как помочь ребенку хорошо учиться".

Целью собрания являлось обсуждение причин возникающих у школьника трудностей в учебе, их предупреждение и преодоление. Заместитель директора по УВР Исупова Юлия Викторовна, сделала акцент на том, что усилия семьи и школы в решении проблемы «Как помочь ребёнку хорошо учиться» должны быть едины. Помощь детям должна быть эффективной, грамотной и должна идти в трех направлениях: организация режима дня, контроль за выполнением домашних заданий и приучение детей к самостоятельности. Также на собрании выступила директор школы Грушевская Алла Петровна с вопросом об организации питания детей. В целом родительское собрание прошло продуктивно, родители были активными участниками.



